

# Артисты — труженикам деревни

Г. ТУЛА

После гастрольной поездки по Украине Стальногорский театр начал обслуживать районы Тульской области. Мы уже показали спектакли труженикам села Веневского, Богородицкого и Стальногорского районов. И нужно было видеть, с какой теплотой принимаются спектакли «Задержан на улице», «Опасная игра», «Девушка с веснушками», «Остров Афродиты» и другие.

В этом году наш театр не выезжает на летние гастроли в другие города. Стараясь внести свою лепту в общее дело поднятия сельского хозяйства, творческий коллектив решил обслуживать отдаленные сельские районы области. В первых числах июня одна группа выезжает в Алексинский район, другая — в Одоевский, потом наши спектакли увидят труженики Плавского, Богородицкого и других районов.

В. ГРИДНЕВ,  
секретарь комсомольской  
организации драмтеатра.

2 ИЮНЬ 1961,  
"МОДОДОЙ КОММУНИК"